

2024年1月28日主日，我住在東京使徒教會，當日有幸可以講道服侍教會。早上8:59，東京灣4.8級地震把我震醒了，房子不斷搖晃，這是我人生第一次經歷地震的威力，不足一分鐘的地震，腦海裏卻浮現了三個信息：

- 1) 「可以死在日本，好！」
- 2) 「今日要講道，咁咪無得講？」（心裏竟然渴望去宣講已準備的道？！）
- 3) 「唔生唔死咪弊？」

終於地震停了，不禁問上主：「祢是否有甚麼想我去回應呢？若然祢要我來日本宣教，就求祢賜我學得懂日文吧！」回港後，很快就把這事丟低了。

今年初帶著幾位青年人到日本，當中有一位能操流利日語，回來後就開始教我學日文。今次的學習，我竟然可以記到五十音的平假名，是一個奇蹟！不久，他亦蒙召到日本宣教，我為他感恩。

又過了幾天，當我重溫楊E的講道，那是有關摩西的故事。當中有一句話，他說：「上帝呼召一個人去服侍，未必一定要給他恩賜，因為是要我們學習倚靠神。」在我耳中，那是上帝說：「我叫你去日本宣教，你不一定要識日文。」原來祢在呼召我去日本？而我的第一個反應是「唔係呀？」

經過三個月的掙扎，明白自己的內心世界多了。理性上，我不想的原因有二：

- 1) 日本是一塊硬土，若不藉著禱告，我就是去了也沒有用，神，祢叫錯人了！
- 2) 這幾年在日本服侍，經歷過屬靈爭戰的真實，我不想再受這些不必要的苦。

而事實上，感性的原因才是我不想的原因：原來我捨不得香港，我渴望繼續見證這幾年轉變中的香港。

神奇妙的安排

早在蒙召前，我已定了今年六月要去長崎，結果成為了這趟宣教掙扎的終結。對歷史不感興趣的我，卻渴望走進十六至十九世紀日本的基督教歷史，第一個要去的當然是二十六聖人殉道的紀念館。據館內資料記載，日本基督教殉道者人數估計高達25萬人，為了忠於上主並捍衛自身良知的尊嚴而獻出生命。昔日堅信上主的人是否已全部離世，以致今天日本為何只得1%的基督徒？

行程的最後一站是吉利支丹墓碑，不過是偶然路過。他於1693年逝世，享年83歲，而他正是十七世紀的隱藏基督徒。儘管我不太認識他，也不知道他是否一名宣教士，但他一生落在逼迫中卻沒有放棄信仰。在這墓碑前，神讓我回想起當年宣教的呼召，就是在雲南三位宣教士的墓碑前回應祂的。今天來到日本長崎，神問我同樣的問題，而我的回應再沒有當年的天真無邪。然而，即使心裏仍有許多保留，也會硬著頭皮跟從！



雲南三位宣教士的墳地



長崎吉利支丹墓碑

日本宣教蒙召見證

GERMAN

2025年7月21日

宣教新模式 "HIT AND RUN"

1. 用一個外國人的身份分享福音，尊重日本人的文化，但卻不是完全進入他們的文化。
2. 首兩年使用旅遊簽證，因此90日內必須回港一趟，一年大約四次。
3. 主要服侍對象是日本青年人，但也包括在復和會議所認識的日本、韓國及港的青年人。
4. 第一站是日本秋田脇本教會，2026年3月1日開始在當地教會、幼稚園及社區中心服侍約兩個半月。

代禱事項

1. 感恩100歲的爸爸信主得救，願主感動他接受洗禮！
2. 願天父幫助孩子接受新的呼召，學習敏銳聖靈的帶領。
3. 為日本人開放認識耶穌祈禱。
4. 求天父使用在日本秋田脇本教會的服侍，盼望有美好的相交。



奉獻方法

支持款項可用劃線支票郵寄至本會：香港筲箕灣道334-338號華寶商業中心203室
支票抬頭「國際活泉基金會有限公司」

或將款項直接存入銀行戶口「東亞銀行」A/C No.: 015-526-10-19920-7
並 whatsapp +852 5362 6160 或 發送電郵至 lisac@lisacinternational.org，
以便差會安排開發扣稅收據